

Andrychów, dnia 29 sierpnia 2022 r.

Gmina Andrychów
Rynek 15
34-120 Andrychów

Nr referencyjny: BZP.271.21.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „Ciągi komunikacyjne na Pańskiej Górze” w ramach realizacji projektu „Pańska Góra – Kompleksowe zagospodarowanie przestrzeni rekreacyjnej i parkowej”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

W związku z tym, że udostępniona decyzja środowiskowa obejmuje swym zakresem również inną inwestycję tj. Zalew Antecki, a zgodnie z treścią PFU udostępnioną przez Gminę Andrychów dla tego przetargu decyzję środowiskową należy zmienić prosimy o jasną odpowiedź Zamawiającego (odpowiedź nie wskazującą na odpowiedzialność Wykonawcy i nowego Projektanta) na następujące pytanie:

- a) Na jakim etapie i przez kogo będzie procedowana zmiana decyzja środowiskowa czy też pozyskiwana nowa.
- b) W związku ze zmianą decyzji środowiskowej prosimy o informację, czy podmiotem odpowiedzialnym za uzyskanie nowego pozwolenia na budowę będzie Zamawiający czy Wykonawca?
- c) Jak Zamawiający zamierza prowadzić dwie inwestycje, objęte tą samą decyzją środowiskową, wymagając zmiany decyzji środowiskowej co wiąże się ze zmianą wydanych pozwoleń na budowę i tym samym wstrzymaniem prac?

d) Czy Zamawiający sfinansuje przestoje robót wynikłe w wyniku wstrzymania prac? W jakiej formie należy je skalkulować?

Odpowiedź nr 1:

Przedmiotowe postępowanie przetargowe jest prowadzone w formule „wybuduj” i dotyczy realizacji robót w zakresie ciągów komunikacyjnych na Pańskiej Górze w oparciu o prawomocną Decyzję pozwolenia na budowę nr 319/A/2021 z dnia 10.11.2021 r.

Zamawiający nie widzi potrzeby i tym bardziej nie oczekuje od Wykonawcy jakichkolwiek działań dla procedowania zmiany ww. Decyzji oraz analogicznie zmiany decyzji środowiskowej dla zakresu robót objętych niniejszym postępowaniem. Tym samym, Zamawiający nie widzi konieczności oraz ryzyka wstrzymania prac dla zakresu robót objętych postępowaniem w zakresie wykonania ciągów komunikacyjnych na Pańskiej Górze.

Niezależnie od powyższej odpowiedzi wyjaśniamy, że w oddzielnym postępowaniu przetargowym w zakresie dotyczącym Zalewu Anteckiego zlokalizowanym w sąsiedztwie Pańskiej Góry, Zamawiający dopuścił możliwość na dokonanie ewentualnej zmiany w Decyzji pozwolenia na budowę. Jednak dotyczy to wyłącznie oddzielnej i niezwiązanej z niniejszym postępowaniem Decyzji pozwolenia na budowę nr 60/A/2021 z dnia 19.02.2021 r.

Pytanie nr 2:

Zamawiający poinformował w poprzednim rozstrzygnięciu o kwocie przeznaczonej na realizację zamówienia w wysokości 7 mln zł brutto. Prosimy zatem o informację czy Zamawiający zamierza zwiększyć kwotę przeznaczoną na sfinansowanie zamówienia?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający bierze pod uwagę ewentualną konieczność zwiększenia kwoty przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia.

Pytanie nr 3:

W załączonej dokumentacji przetargowej brakuje decyzji RDOŚ na przeniesienie mrowiska. Prosimy o jej udostępnienie, gdyż z jej treści powinno wynikać wiele znaczących informacji mających wpływ na skalkulowanie robót związanych z przeniesieniem mrowiska.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dołącza do postępowania decyzje dotyczące przeniesienia mrowisk.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 - Decyzja RDOŚ z dnia 28.09.2021 r. - przemieszczenie mrowisk
2. Załącznik nr 2 - Zmiana decyzji OP.6401.290.2021.KW.GZ z dnia 28 września 2021 r.

Sprawę prowadzi: Referat Zamówień Publicznych, tel. (33) 842-99-52